



Ayer

Año VII. N.º 2.103. Jerez: Jueves 19 de Noviembre de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono, 2068

ANTE EL SEXTO ANIVERSARIO DEL ASESINATO DE JOSE ANTONIO

En toda España se celebrarán mañana actos diversos conmemorativos

En Alicante, las Falanges Juveniles de Franco ofrendarán tierra de los lugares en que reposan los principales Caídos

Alicante.—Con motivo de la celebración del aniversario de la muerte de José Antonio, la Falange ha organizado diversos actos en memoria de su Fundador.

A las 18 horas montarán una guardia de honor, por grupos de expediciones provinciales, en la cruz que señala el lugar donde cayó José Antonio. El día 20, a las seis horas, en la capilla de la Casa Prisión, misa por el alma del Fundador y en este acto darán guardia al altar camaradas de la Vieja Guardia. A las seis y cuarenta, hora en que cayó José Antonio, todas las campanas de las iglesias de Alicante doblarán durante media hora en señal de duelo. Ante la Cruz de los Caídos del patio de la enfermería, el jefe provincial del Movimiento hará ofrenda de las cinco rosas simbólicas y pronunciará las palabras de José Antonio en el entierro de Matías Montero. Inmediatamente se encenderá la llama simbólica en el yugo instalado frente a la Cruz, cantándose seguidamente el "Cara al Sol" y pronunciándose los "Presente" de ritual.

Terminado el primer turno de jerarquías, el jefe provincial del Movimiento visitará el Cementerio de Nuestra Señora de los Remedios para depositar una corona de flores en la primera tumba de José Antonio. Desde las siete a las diez horas, las Falanges Juveniles de Franco llegadas de todas las provincias de España, visitarán la sala de juicios y la celda que ocupó el Fundador en la Prisión Provincial, así como la tumba, en la que se conservan las huellas de su cuerpo. En todos estos lugares, y según está ordenado por la Asesoría Nacional de Educación Política, se dará lectura a las palabras y escritos en ellos realizados por José Antonio: juicio, defensa, cartas de despedida, hojas clandestinas, etc. A las once y media, solemne funeral en la Insigne Iglesia Colegial de San Nicolás de Bari. A las trece y cuarenta, emisión conmemorativa por Radio Alicante y circuito perifónico central. A las 17 horas se concentrarán todos los camaradas de las diferentes organizaciones del Partido en el paseo de Campoamor para participar en la marcha de antorchas que, saliendo de este punto, se dirigirá a la Casa Prisión, donde, a la llegada de la comitiva, se rezará el santo rosario, dirigido por la delegada provincial de la Sección Femenina. Seguidamente se hará la ofrenda de la tierra de las provincias de España, que será del lugar en que cayó o reposan los restos del principal caído de cada una de ellas, y que será depositada por el jefe de escuadra de las Falanges Juveniles de Franco, en los arcones instalados en el yugo.

autoridades, jerarquías y representaciones.

La noche del citado día, los afiliados a la Central Nacional Sindicalista local recorrerán con antorchas las calles hasta los muros de la Catedral, donde está el rótulo de José Antonio. Participarán en la ceremonia más de ocho mil camaradas afiliados a los distintos Sindicatos.

A las once de la noche el Cabildo Catedral rezará un solemne responso ante los citados muros.—Cifra.

LA SECCION FEMENINA DE CASTELLON SALE PARA ALICANTE

Castellón de la Plana.—Para hacer la guardia en la Casa Prisión de José Antonio en las horas en que estuvo en capilla el Fundador, ha salido para Alicante un grupo de camaradas de la Sección Femenina, en el que figuran aquellas más distinguidas por su comportamiento durante el año.

Al frente del grupo van las regidoras de la Hermandad de la Ciudad y el Campo, Educación Física y Administración e Intendencia.

También marchan a Alicante los cadetes de la centuria "Alcázar" bajo el mando de su jefe. Llevarán una arqueta de tierra del lugar donde fue asesinado el primer caído de la Falange castellanense.—Cifra.

A continuación se montará la guardia por las jerarquías nacionales y provinciales, a quienes seguirán los camaradas de la Vieja Guardia, y durante todo el día se turnarán los diferentes servicios del Partido.

A continuación se rendirán banderas ante la cruz que señala el sitio donde cayó José Antonio y se cantará el "Cara al Sol".

El día será de luto en la ciudad de Alicante. No habrá espectáculos de ninguna clase y permanecerán cerrados todos los comercios, cafés, bares, etc., hasta las siete de la tarde hora en que por Radio Alicante y circuito perifónico se darán los "Presente" a José Antonio. Seguidamente se reanuda la normalidad.

La Casa Prisión estará abierta durante todo el día para que el público en general pueda visitarla y depositar las coronas y flores de que sea portador. Camaradas de la Sección Femenina se turnarán durante todo el día en la capilla de la Casa Prisión, orando por el alma de José Antonio.—Cifra.

El día será de luto en la ciudad de Alicante. No habrá espectáculos de ninguna clase y permanecerán cerrados todos los comercios, cafés, bares, etc., hasta las siete de la tarde hora en que por Radio Alicante y circuito perifónico se darán los "Presente" a José Antonio. Seguidamente se reanuda la normalidad.

La Casa Prisión estará abierta durante todo el día para que el público en general pueda visitarla y depositar las coronas y flores de que sea portador. Camaradas de la Sección Femenina se turnarán durante todo el día en la capilla de la Casa Prisión, orando por el alma de José Antonio.—Cifra.

El día será de luto en la ciudad de Alicante. No habrá espectáculos de ninguna clase y permanecerán cerrados todos los comercios, cafés, bares, etc., hasta las siete de la tarde hora en que por Radio Alicante y circuito perifónico se darán los "Presente" a José Antonio. Seguidamente se reanuda la normalidad.

La Casa Prisión estará abierta durante todo el día para que el público en general pueda visitarla y depositar las coronas y flores de que sea portador. Camaradas de la Sección Femenina se turnarán durante todo el día en la capilla de la Casa Prisión, orando por el alma de José Antonio.—Cifra.

El día será de luto en la ciudad de Alicante. No habrá espectáculos de ninguna clase y permanecerán cerrados todos los comercios, cafés, bares, etc., hasta las siete de la tarde hora en que por Radio Alicante y circuito perifónico se darán los "Presente" a José Antonio. Seguidamente se reanuda la normalidad.

La Casa Prisión estará abierta durante todo el día para que el público en general pueda visitarla y depositar las coronas y flores de que sea portador. Camaradas de la Sección Femenina se turnarán durante todo el día en la capilla de la Casa Prisión, orando por el alma de José Antonio.—Cifra.

El día será de luto en la ciudad de Alicante. No habrá espectáculos de ninguna clase y permanecerán cerrados todos los comercios, cafés, bares, etc., hasta las siete de la tarde hora en que por Radio Alicante y circuito perifónico se darán los "Presente" a José Antonio. Seguidamente se reanuda la normalidad.

La Casa Prisión estará abierta durante todo el día para que el público en general pueda visitarla y depositar las coronas y flores de que sea portador. Camaradas de la Sección Femenina se turnarán durante todo el día en la capilla de la Casa Prisión, orando por el alma de José Antonio.—Cifra.

La muerte de José Antonio en la juventud estudiosa española

Orden de Educación Nacional

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Orden de Educación Nacional

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Orden de Educación Nacional

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Educación Nacional.—Orden del 18 de noviembre de 1942 por la que se determinan los actos que han de celebrarse en los centros de enseñanza para conmemorar la muerte de José Antonio.

José Antonio Primo de Rivera ¡PRESENTE!

La Jefatura Local del Movimiento

INVITA a todas las autoridades y pueblo de Jerez al funeral que en sufragio del alma de JOSÉ ANTONIO tendrá lugar mañana, a las once, en la R. e. I. I. Colegial, y ordena a las jerarquías y afiliados su asistencia.

Los camaradas a los que no se les haya asignado expresamente hora para hacer la guardia a JOSÉ ANTONIO, pueden presentarse a los Jefes de turno en la Colegial, para hacerla en el tiempo que tengan libre.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Mañana viernes, sexto aniversario de la muerte de José Antonio Primo de Rivera, tendrán lugar en la S. R. e. I. I. Colegial, a las once, solemnes funerales en sufragio de su alma.

La Alcaldía, al invitar al comercio e industrias, para que cierren, desde las once menos cuarto a las doce, con el fin de que las dependencias y empleados de los mismos puedan asistir al solemne acto, espera del pueblo de Jerez que, con su asistencia, rendirá el debido tributo de veneración y respeto a la memoria del glorioso mártir, Fundador de la Falange.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 19 de noviembre de 1942.—Andrés Fereán López

DELEGACION LOCAL DE LA C. N. S.

Esta Delegación espera de todas las empresas, permitan a todo su personal, empleados y obreros, la asistencia a las exequias fúnebres que con motivo del sexto aniversario de la muerte de nuestro Fundador tendrán lugar mañana, a las once de la misma, en la R. e. I. I. Colegial.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 19 de noviembre de 1942.—El delegado sindical local.

LA GUARDIA DE LA FALANGE

Mañana, desde las seis de la misma hasta la hora del funeral, harán guardia las jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ante el muro que tiene grabada la inscripción con el nombre de José Antonio Primo de Rivera, en la fachada principal de nuestro primer templo.

Desde las once hasta las cuatro de la tarde correrá la guardia a cargo del Frente de Juventudes y desde la última de las expresadas horas los militantes y adheridos a Falange.

COLOCACION DE CORONAS

Terminado el funeral que tendrá lugar mañana en la Colegiata, se colocarán coronas en el muro de la fachada principal de la misma, que tiene grabada la inscripción con el nombre del Fundador, por las distintas organizaciones de Falange, acto al que asistirá la Banda Municipal de Música.

SECCION FEMENINA DE FALANGE

AVISO.—El día 20, aniversario de la muerte de nuestro Fundador, se celebrará una misa rezada a las ocho y media, en la iglesia de San Marcos, y por la tarde, a las siete y media, se rezará el Santo Rosario en la misma iglesia.

Se advierte a todas las afiliadas tanto activas como pasivas, la obligación que tienen de asistir a estos sufragios en memoria de su gloriosa muerte. Asimismo asistirán dicho día al funeral que organizará la Jefatura Local del Movimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

FRENTE DE JUVENTUDES

ORDEN.—Por la presente se ordena a todos los camaradas encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco, que esta tarde se deberán encontrar en nuestro Cuartel para recibir instrucciones relacionadas con los actos del DIA DEL DOLOR.

Igualmente deberán asistir aquellos otros que aún no estén encuadrados para comunicarles la media hora que les corresponde de servicio el expresado día.—El delegado local.

FERNANDEZ CUESTA saldrá el 24 para España

ESTABA SIENDO OBJETO DE MUCHOS AGASAJOS EN ARGENTINA

Buenos Aires.—Fernández Cuesta, que está siendo objeto de muchos agasajos en Buenos Aires, saldrá el día 24 para España a bordo del trasatlántico "Cabo de Buena Esperanza".

Ha visitado, en compañía del embajador de España, marqués de Magaz, al ministro de Asuntos Exteriores.—Efe.

8 cruceros yanquis hundidos en Guadalcanal

3 cruceros, 2 acorazados y otros navíos con averías

Setenta y nueve barcos de guerra y transporte han destruido los japoneses en las tres batallas de las islas Salomón

Tokio.—El comunicado del Gran Cuartel Imperial sobre los combates librados cerca de Guadalcanal, anuncia que "a consecuencia de las operaciones comenzadas el 12 de noviembre, las instalaciones militares de las bases aéreas enemigas atacadas el 13 de noviembre, resultaron gravemente averiadas.

Un ataque del adversario, efectuado el 14 de noviembre, contra un convoy protegido por unidades de guerra japonesas, fué rechazado. Durante la noche del mismo día, la flota nipona atacó, al Noroeste de Guadalcanal a una flota reforzada del enemigo compuesta, entre otras unidades, por dos acorazados y cuatro cruceros. Después de duros combates fué destruida la mayor parte de las unidades auxiliares enemigas y gravemente averiados los dos acorazados.

En consecuencia, el resultado total de las operaciones desarrolladas cerca de Guadalcanal desde el 12 al 14 de noviembre, es el siguiente:

Barcos hundidos: ocho cruceros, cuatro o cinco contratorpederos y un transporte enemigos.

Gravemente averiados: tres cruceros, tres o cuatro contratorpederos y tres transportes.

Averiados: dos acorazados.

Además, el enemigo perdió 73 aviones.

(Pasa a sexta plana.)

Un ataque del adversario, efectuado el 14 de noviembre, contra un convoy protegido por unidades de guerra japonesas, fué rechazado. Durante la noche del mismo día, la flota nipona atacó, al Noroeste de Guadalcanal a una flota reforzada del enemigo compuesta, entre otras unidades, por dos acorazados y cuatro cruceros. Después de duros combates fué destruida la mayor parte de las unidades auxiliares enemigas y gravemente averiados los dos acorazados.

En consecuencia, el resultado total de las operaciones desarrolladas cerca de Guadalcanal desde el 12 al 14 de noviembre, es el siguiente:

Barcos hundidos: ocho cruceros, cuatro o cinco contratorpederos y un transporte enemigos.

Gravemente averiados: tres cruceros, tres o cuatro contratorpederos y tres transportes.

Averiados: dos acorazados.

Además, el enemigo perdió 73 aviones.

(Pasa a sexta plana.)

AMERY, el hijo del ministro inglés de la India, está en Berlín

Berlín.—Johan Amery, hijo del ministro británico de la India, que se encuentra en Berlín hace una semana, se dirigirá por radio mañana jueves a sus compatriotas durante una emisión en lengua inglesa.

Amery residía en la Francia no ocupada y al entrar las fuerzas alemanas en esta parte del territorio francés, solicitó autorización de la Wilhelmstrasse para trasladarse a la capital alemana.—Efe.

El decreto de movilización y la opinión extranjera

Buenos Aires.—Los periódicos de hoy publican los términos del decreto de movilización parcial de España en su verdadero alcance y sin comentarios.

El diario "La Nación" titula "España reforzará su Ejército", y "La Prensa", "Se decretó la movilización en España".

La impresión general es que la movilización no tiene carácter extraordinario, dada la actual situación de España y los acontecimientos de la guerra.—Efe.

EN LONDRES

Londres.—La movilización parcial de España—afirma la Agencia Reuters—aproxima la situación de este país a la de Turquía, en la cual el Ejército de ese país está en pie de guerra a medias.

El paralelo entre la actitud de España y la de Turquía, reposa en una política básica. Es decir: neutralidad y defensa de la independencia y la integridad de la nación.—Efe.

EN BERLIN

Berlín.—Aunque el Gobierno español justifica su decreto sobre la movilización parcial diciendo que esta medida ha sido adoptada con el fin de defender la neutralidad y la soberanía del país, los centros políticos alemanes se inclinan a creer que España seguirá en el porvenir con la posición de "no beligerancia" que desde hace tiempo viene observando. Efe.

Buenos Aires.—Los periódicos de hoy publican los términos del decreto de movilización parcial de España en su verdadero alcance y sin comentarios.

El diario "La Nación" titula "España reforzará su Ejército", y "La Prensa", "Se decretó la movilización en España".

La impresión general es que la movilización no tiene carácter extraordinario, dada la actual situación de España y los acontecimientos de la guerra.—Efe.

EN LONDRES

Londres.—La movilización parcial de España—afirma la Agencia Reuters—aproxima la situación de este país a la de Turquía, en la cual el Ejército de ese país está en pie de guerra a medias.

El paralelo entre la actitud de España y la de Turquía, reposa en una política básica. Es decir: neutralidad y defensa de la independencia y la integridad de la nación.—Efe.

EN BERLIN

Berlín.—Aunque el Gobierno español justifica su decreto sobre la movilización parcial diciendo que esta medida ha sido adoptada con el fin de defender la neutralidad y la soberanía del país, los centros políticos alemanes se inclinan a creer que España seguirá en el porvenir con la posición de "no beligerancia" que desde hace tiempo viene observando. Efe.

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

Este 18 de noviembre, cuya hojilla voló del almanaque después de leer la anécdota del dorso, discurrió placidamente. Tan sólo en el aspecto termométrico mostró un poco indeciso, con amagos de lluvia en sus horas mañanera y un venticello largo y frío al caer el sol.

En el aspecto noticiable, al igual que en días anteriores, la jornada se mostró desnutrida por completo, no ofreciéndose en ella nada de cariz local digno de comentario.

Se reunió la Gestora Municipal en sesión ordinaria, destacando el acuerdo de contribuir con diez mil pesetas para los agnadales a los valientes españoles que encuadrados en la gloriosa División Azul luchan en Rusia.

En las peñas deportivas crece la animación ante la pugna que han de sostener el domingo en el campo de casa los dos primeros equipos de la provincia, pugna que hará desplazarse a la afición gaditana para convivir unas horas con la local en esa perfecta armonía que las distingue, entrelazando aún más los vínculos de hermandad que las une.

El pase por la pantalla del Villamarta de la agradable película "La encontré en París", congregó en nuestro suntuoso coliseo a una abigarrada muchedumbre que pasó un buen rato con las incidencias de la entretenida cinta.

Y esperamos lo que dé de sí la jornada a que amanecemos.—P. P. T. **ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES**

Cumpliendo órdenes del excelentísimo señor gobernador civil, jefe provincial de Abastecimientos y Transportes, se reitera la orden existente de prohibición absoluta de sacrificar cerdos hasta tanto no queden cubiertos los cupos asignados para Mataderos Industriales.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 19 de noviembre de 1942.

COMANDANCIA MILITAR

Se interesa la comparecencia en esta Comandancia Militar de don Manuel Guerrero Capote, para un asunto de su particular interés.

Jerez de la Frontera a 18 de noviembre de 1942.—El Coronel Comandante Militar.—De Orden S. S., el teniente secretario, José Fernández Gómez.

CUPON DE LOS CIEGOS

Número premiado ayer: 438.

FARMACIAS DE GUARDIA

Cambas (Calvo Sotelo, 10) y Luque (José Antonio Primo de Rivera, 73).

SORDO

Un modernísimo aparato eléctrico «Klerson» adecuado al grado de su sordera puede ser su solución. Hernisán. (Estudio Ortopédico) «Sección Sordera». Balmes, 104. Barcelona. (Ap. Cens. Sanitaria número 5.219).

' BAR ANDALUZ '

D E

Manuel Valderas - General Franco, 60
IMPORTANTE ORQUESTA MUSICAL
Concierto de 9 a 12 de la noche
Inauguración el Jueves 19.



MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

VIDA RELIGIOSA

CULTOS

Santo del día.— S. Crispín, ob. y mártir.

Jubileo Circular.—En la Merced. Mañana: En dicha iglesia.

CAPILLA DE LA COMPAÑIA DE MARIA (Collantes, 2)

El día 20 tendrá lugar en este Colegio la Comunión general de las antiguas y actuales alumnas a las nueve de la mañana y a la cual deberán asistir todas.

Día 21: Solemne procesión para honrar a la Santísima Virgen en su Presentación. El "paso" de la Niña María, llevado por colegialas y con el recorrido acostumbrado, saldrá del patio del Colegio a las nueve y media de la mañana. A las diez, misa cantada por las religiosas y alumnas al regreso de la procesión.

A las cinco de la tarde, Manifiesto del Santísimo Sacramento y sermón por un Padre de la Compañía de Jesús, y a continuación Bendición.

Se ruega la asistencia a las antiguas alumnas, que asistirán llevando la medalla de la Asociación. Como de costumbre podrán entrar en este día en el Colegio cuantas lo deseen.

EN LAS CARMELITAS

El sábado, fiesta de la Presentación de la Santísima Virgen, tendrá lugar la acostumbrada procesión que, saliendo de la capilla del colegio de las RR. Carmelitas, hará el recorrido de años anteriores.

La Virgen Niña que, será llevada por las alumnas del Colegio, espera como siempre a las antiguas alumnas tanto a la procesión como a la misa de Comunión general que será a las nueve, y unos minutos antes, se tendrá en la capilla la ceremonia de la Presentación de la Virgen en el templo.

Acompañando a la Virgen Niña irán también los parvulitos del Colegio y un grupo de ellos vestidos de Seises irán haciendo guardia a la Virgen.

HERMANDAD SACRAMENTAL DE SANTIAGO

Queriendo esta Hermandad dedicar como el pasado año, un piadoso recuerdo a los héroes y mártires de nuestra Cruzada, celebrará mañana viernes, a las nueve, solemne misa cantada de requiem, seguida de responso en sufragio de sus benditas almas.

BODAS

Se hacen fotografías a domicilio, sin alterar precios. **ESTA CASA CUENTA CON VELO, CORONA DE AZAHAR, etc.**

CASTILLO.—ALGARVE, 29



Sesión de la Permanente

Preside el señor alcalde accidental don Andrés Fereán, y asisten los tenientes de alcalde don Sebastián Carrasco, don Urbano Herrero, don José I. de Domecq, don José Bustamante, don Rafael Almadana, don José Santiago y don Fernando Silvera; don Juan Pagliery en funciones de secretario accidental e interevidor.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Punto 1.—Dictamen de la Comisión de Hacienda sobre Presupuesto.

S. E. aprueba dictamen, con propuesta de aprobación, de anteproyecto del Presupuesto Municipal ordinario para 1943.

Punto 2.—Ratificación y adopción de acuerdo sobre ejercicio de acción ante el Tribunal Provincial de lo Contencioso-Administrativo.

Se faculta a la Alcaldía sobre ejercicio de acción ante dicho Tribunal.

Punto 3.—Sobre cesión del Refugio de Mendigos.

Se queda enterado de acta de cesión del que fué Refugio de Mendigos y Preventorio de Niños a favor de Auxilio Social, con el fin de instalar en el mismo el "Hogar Escolar José Antonio".

Punto 4.—Oficio de la Delegación Nacional de Sindicatos sobre cesión de terrenos a la Organización Sindical.

Se queda enterado de que la referida Delegación dará la tramitación oportuna a la determinación municipal para que surta los efectos apetecidos.

Punto 5.—Sobre faltas cometidas por un funcionario de la Sección de Arbitrios.

Se acuerda la incoación de expediente, nombrándose juez instructor del mismo al señor presidente de la Comisión de Vigilancia y Seguridad.

Punto 6.—Distribución de fondos.

Se aprueba la correspondiente al mes de noviembre, ascendente a pesetas 980.525.92.

Punto 7.—Escrito de don Plácido Muñoz, en solicitud de auxilio para construcción de chozas.

Se deniega.

Fuera del orden del día, previa declaración de urgencia, se acuerda contribuir con cargo a Imprevistos, con 10.000 pesetas, con destino a donativo para la División Azul, cuya cantidad será ingresada en el Banco de España.

Queda facultada la Alcaldía para efectuar los gastos necesarios para la habilitación de locales con destino a servicios de la Guardia Civil.

La Alcaldía manifiesta que en virtud de la facultad anteriormente concedida por acuerdo municipal, se había ultimado la adquisición de la finca calle Ponce número 4, para ampliación de la Escuela Profesional de Comercio, ratificando acuerdo de 17 de enero de 1929, sobre incorporación de patios al servicio de dicho Centro docente.

Por el sentido cristiano de la vida lucha en Rusia la **DIVISION AZUL**. Tengamos para ella un recuerdo con motivo de las fiestas de Navidad que se acercan.

Fino "ALEGRE" del Barón de Algar y C.ª

SEMILLAS

de todas clases; gran surtido. **CASA PANDO**. Bailén, 4. Teléfono 26.930 Sevilla.

Hoy jueves, a las 4'30 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor

D. José Fernández Gutiérrez

Esposo que fué de doña Mariana Ramírez Cabeza que falleció ayer, después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

Su viuda, hijos, madre y demás familia,

RUEGAN asistan al transporte de su cadáver favor que agradecerán.

Vivía: Pollo, 3.



VINA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
CONZALEZ BYASS

ORQUESTA DE CAMARA DE BERLIN

CONCIERTO EN VILLAMARTA LUNES 23

A LAS SIETE

PROGRAMA

- SINFONÍA en sol mayor (Londres). JOSEF HAYDN
 - Adagio. Allegro
 - Andante
 - Menuett
 - Allegro con spirito
- SERENATA para orquesta de cuerda. ANTON DVORACK
 - Allegro moderato
 - Valzer
 - Larghetto
 - Allegro vivaco.
- DESCANSO
- MARCHA CARACTERÍSTICA... FRANZ CHUBERT
- DOS DANZAS HUNGARAS... JOHANNES BRAHMS
- INVITACIÓN AL VALS... CARL MAROA VON WEBER

Las obras de Schubert, Weber y Brahms han sido instrumentadas para orquesta de cámara por ARTUR GRENZ, miembro de la orquesta.

Sección Oficial

El Alcalde de esta ciudad,

HACE SABER: Que en el "Boletín Oficial" de esta provincia número 255 de fecha 7 de los corrientes, figura inserta la siguiente Circular:

"Con objeto de dar cumplimiento al artículo 69 del Reglamento Provisional de Movilización del Ejército, deberán los señores alcaldes de los pueblos de esta provincia, en el término de quince días hacer saber por todos los medios posibles de publicidad a su alcance, a todos los propietarios de cabeza de ganado caballar, mular, asnal y bovino, así como a los de carruajes de tracción animal, automóviles, camiones, tractores, motocicletas y bicicletas, que antes del día 15 del próximo mes de diciembre deben presentarse, por sí o por representantes debidamente autorizados, para que inscriban en el Ayuntamiento respectivo o en el lugar correspondiente que por distrito les sea señalado en las grandes poblaciones, los suyos en el censo correspondiente.

Deberán asimismo los señores alcaldes, dar publicidad a las sanciones en que incurrirán los que no hagan la inscripción en el tiempo ordenado o que cometan falsedades al hacerlas y que consta en el artículo 75 de dicho Reglamento, que se transcribe a continuación:

"Artículo 75.—Los que no se presentaran a hacer la inscripción de su ganado o carruaje, o automóvil en las listas del censo o cometan falsedades al hacerlo, serán sometidos a la requisición, si hubiera lugar a ella,

sin derecho a indemnización alguna y en primer lugar que los otros. Además serán castigados con multas de veinticinco a quinientas pesetas, graduables según la cédula, multas que se doblarán en caso de reincidencia."

Todo lo relativo a la formación del censo, por los Ayuntamientos, está preceptuado en los artículos 69 a 81, 83 y 89 del susodicho Reglamento.

Lo que se publica en este Boletín para general conocimiento encargando a las Autoridades locales dependientes de mi mando, cumplimiento lo anteriormente dispuesto con el mayor celo y diligencia.

Cádiz 2 noviembre 1942.—El gobernador civil interino, Juan García Murga."

Lo que se hace público por medio del presente BANDO para conocimiento de los interesados y su más exacto cumplimiento.

Jerez de la Frontera 15 de noviembre de 1942.

Alcaldía de esta ciudad

La revista de carruajes de alquiler se continuará el próximo miércoles día 18, a la una de la tarde, en la plaza de Monti, advirtiéndose que será retirada la licencia de circulación a todos los que no reuman las condiciones mínimas de ornato y presentación exigidas.

BLANQUEO Y PINTURA DE FACHADAS

Se recuerda a todos los dueños de fincas y comercios la ineludible obligación de atender al ornato público de acuerdo con el artículo 455 de las ordenanzas municipales.

Se previene que sin necesidad de requerimiento individual previo, serán aplicadas multas a los contraventores.

Jerez, 9 de noviembre de 1942.

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Publicaba un periódico local en su sección de efemérides:
 "1594.—Se otorgó escritura ante Felipe Zarzana, para entregar al hermano Juan Pecador, los 300 ducados del Hospital de la Misericordia.
 1833.—Proclamase en esta ciudad con gran aparato y regocijo público a Isabel II."

Con la mayor solemnidad celebráronse en el Carmen los funerales por el alma del señor marqués de Bertramati (q. s. g. h.), al cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

Tomó posesión del cargo de médico de la Casa Cuna, el doctor don Juan Durán Martínez, nombrado por la Diputación Provincial.

La V. O. T. de Santo Domingo celebraría solemnes honras fúnebres por sus hermanos difuntos, estando la oración fúnebre a cargo del muy reverendo padre fray José Ronzano, director de la citada Asociación.

HACE 25 AÑOS

Celebróse en la Real Sociedad de Tiro del Puerto de Santa María unas tiradas a estorninos y pichones, ganando la primera copa don José López de Carrizosa y Martel, que mató diez pájaros.

La segunda copa la ganó don Fletcher Ivison, quien dividió la poule con el anterior.

La Copa reglamentaria fué para el tirador de Chipiona, don José León Florido.

Le fueron administrados los Santos Sacramentos al joven don José Durán González, cuyo estado de salud era muy delicado.

Dió a luz una niña la señora doña Ana García Castellanos, esposa de don Miguel Rodríguez Rodríguez.

Recibió las aguas del Bautismo la niña dada a luz por la señora esposa de don Juan José Sierra Casado.

La neófito fué apadrinada por don Francisco Moresco.

TAURINAS

LA PLAZA DE MURCIA

Se encuentra aún sin empresa arrendataria la plaza de toros de Murcia. Son varios los aspirantes al coso de

Azulejos Blancos

20 x 20 y 10 x 20

TEJAS PLANAS

GRANDES EXISTENCIAS
RAFAEL FLORES
 Materiales de Construcción

Espritu Santo, 1. Teléfono 1031

SE VENDEN

bidones nuevos y seminuevos para aceite y alcohol de 700, 600, 500, 400, 300, 200, 100 y 50 litros en Chancillería número 25.

COMPRA DE ALHAJAS

Papeletas del Monte, brillantes, perlas, esmeraldas, objetos de oro y platino EL QUE MAS PAGA EN ESPAÑA HOTEL BIARRITZ. - SEVILA. - TLF. 26795

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE COÑAC

LA RAZA

CARLOS I

RIO VIEJO

FUNDADOR

JANDILLA

TRESCEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPÓSITO: REMEDIOS 2.- TELÉFONO 1303

DE MUSICA

La Orquesta de Cámara DE BERLIN

"Una justificadísima expectación había despertado entre los buenos aficionados madrileños el anuncio de la visita a la capital, en una artística jira por España, de la famosa Orquesta de Cámara de Berlín, con su director Hans von Benda.

Este organismo musical, que con tan puro y elevado concepto estético como acendrado amor, ha llevado a perfección insuperable de técnica y de estilo la voluntad y la conciencia de su misión artística un "kapellmeister" como von Benda, es la actual y viva expresión de una gloriosa tradición musical interpretativa, que arranca del magnífico período de afirmación de la "Sinfonía" con Haydn y Mozart, y sus precursores de la llamada escuela de "Mannheim", y sin interrumpir la continuidad de sus características modalidades expresivas, pero a la gigantesca evolución de la música sinfónica en el siglo XIX, que transforma la estructura de la clásica orquesta de corte, precisa y sobria en sus elementos constitutivos, alcanza inolvidable plenitud de valores cuando Hans von Bülow el glorioso iniciador de la moderna y espléndida escuela de dirección en Alemania, se pone al frente de la Orquesta del Ducado de Meiningen.

¡Pero qué maravillosa perfección la lograda por esta Orquesta de Cámara, que ayer escuchábamos penetrados de la más profunda emoción, con movidos y asombrados, sin saber que admirar más en ella, si el dominio absoluto de los problemas de ajuste, precisión y transparencia en la exposición de temas, desarrollados y sonoridades, o el impulso juvenil, entusiasta y triunfador de ritmos y acentos, si la noble dignidad del estilo, esencialmente musical a que en momento se ajustaba el desenvolvimiento de la idea melódica, o el palpitante o luminoso prestigio de los timbres concertados, de una plenitud intensidad, viveza y emoción de insuperable belleza.

Dignos profesores todos y cada uno de ellos de tan eminente director. Hans von Benda es un maestro de la máxima dignidad artística. Su gesto es preciso, animador, vigoroso, pero jamás afectado ni en un solo momento extraño a la expresión y al carácter del momento interpretado. Y qué admirable testimonio de un trabajo previo, laborioso y concienzudo revelan las nobles versiones, diáfanas, en cendidos y plenas de contenido emocional, que escuchamos con creciente emoción y extremado goce".

Conrado del Campo.

(Del periódico "Alcázar").

DR. BECERRO

ASMA, ALERGIA

(JAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS, EDEMA DE QUINCKE, ETC.)

ENFERMEDADES DE LA MUJER

PARTOS

CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA

FRANCOS, 19. TELEF. 2081

200 plazas

CONVOCADAS PARA EL

Banco de los Previsores del Porvenir

INSTANCIAS HASTA EL 30 DE NOVIEMBRE

EDAD, 16 a 25 AÑOS

Examen en Sevilla el 3 de Febrero.

PREPARACIÓN RÁPIDA Y EFICAZ POR OFICIALES de BANCA

FORTUN DE TORRES, 5. JEREZ

- VERMUT -

GARVEY

DEPORTES

Fútbol

La IX Jornada de Liga

El próximo domingo se jugará la novena jornada de Liga.

La lista completa de partidos es la siguiente:

PRIMERA DIVISION

Betis-Castellón.
 Zaragoza-Celta.
 Coruña-A. Aviación
 Barcelona-Español.
 Madrid-Oviedo.
 Granada-A. Bilbao.
 Valencia-Sevilla.

SEGUNDA DIVISION

Primer grupo

Santander-Valladolid.
 Baracaldo-Gijón.
 Ferrol-Salamanca.
 C. Leonesa-Arenas.

Segundo grupo

Constancia-R. Sociedad.
 Osasuna-Sabadell.
 Tarrasa-Ferrovial.
 Alavés-Gerona.

Tercer grupo

Ceuta-Alcoyano.
 Murcia-Hércules.
 Xerez-Cádiz.
 Elche-Málaga.

Todos los partidos se jugarán en los campos de los Clubs mencionados en primer término.

Ante la próxima Jornada de Liga

CÁLCULOS Y COMENTARIOS

Aparentemente, sobre el papel, la próxima jornada de Liga no ofrece dificultades para los equipos visitados, y si acaso, únicamente, para el Xerez, por esa rivalidad provinciana que existe desde antaño y que trae consigo un nerviosismo del que se poseen también los equipos contendientes.

Sin embargo, no sólo ofrecerá dificultades el encuentro Xerez-Cádiz, sino también otros dos de los que deben jugarse en esa fecha, debido a que han surgido tres aspirantes al segundo puesto, y los relacionaremos por este orden: Xerez, Murcia y Cádiz, y además a que el Málaga, buen equipo, pretenderá desquitarse de su grave tropiezo del domingo pasado.

Los partidos que deben jugarse en la próxima jornada son los siguientes, indicando a continuación de ellos, entre paréntesis los resultados obtenidos en la primera vuelta.

Ceuta-Alcoyano (3-2).
 Murcia-Hércules (0-3).
 Elche-Málaga (1-2).
 Xerez-Cádiz (1-0).

Lógicamente, el Ceuta debe continuar con el galardón de imbatido después de transcurrida esta jornada, afianzándose ya definitivamente en el primer puesto del grupo, que ningún otro equipo podrá arrebatarle, con lo cual queda seguro clasificado para disputar en el grupo de campeones y subcampeones el ascenso automático a la Primera División.

Si pese a todos los pesares y a los incidentes que surgieron, el Ceuta logró vencer en el terreno de Collado al Alcoyano por 3-2, lo lógico y lo seguro es que ahora obtenga otra victoria sobre su mismo rival, el cual, de no surgir circunstancias imprevistas, ocupará ya definitivamente el último puesto, por ser el único equipo que ha cedido cuatro puntos en su casa.

Competido encuentro el que han de sostener en La Condomina el Murcia y el Hércules alicantino.

Ensayada la desgracia con este excelente conjunto, el año anterior Primera División, que se ha visto obligado a ceder en su propio terreno dos valiosos puntos al Ceuta y al Xerez, lo probable es que acuda a La Condomina con afán de desquite a costa de otro conjunto que también fué de Primera División.

Nos inclinamos, no obstante ello, por una victoria local, ya que el Murcia, después de su triunfo en Alcoy, se ha colocado entre los aspirantes a

la clasificación, y su moral habrá aumentado considerablemente, pero conserte que no nos extrañaríamos de una igualada al menos, teniendo por adversario a uno de los conjuntos que mejor juego practican en el grupo y que cuenta, indiscutiblemente, con el mejor trío defensivo de todos los equipos que integran el mismo.

Difícil fué la victoria malacitana en su terreno de la Rosaleda (2-1), sobre el Elche, equipo que el domingo anterior trajo en jaque al Cádiz pese al 4-1 con que terminó el encuentro, que pudo ser lo contrario según leímos en la prensa de la capital, y difícil también ha de ser la victoria local en el estadio de Altaviz.

El Málaga, que posee un magnífico conjunto, viendo mermadas sus aspiraciones a la clasificación por la derrota que el domingo último le infligió el Ceuta, saltará al terreno del Elche con los bríos suficientes para contrarrestar la buena clase y ventajas del adversario, aunque opinamos que no podrá lograrlo, retornando con una derrota, aunque sea tan sólo por la mínima diferencia.

Y dejamos para el último lugar el partido más difícil y competido de la jornada. Si en el fútbol existiera lógica, basta la victoria xerezista de la primera vuelta para pronosticar idéntico resultado en el próximo encuentro, pero hay que tener en cuenta que el Cádiz se ha recuperado, y que situado a dos puntos tan sólo de distancia de nuestro titular, se desplaza con el mayor ánimo de proporcionarle un tropiezo que le colocara entre los aspirantes a la clasificación.

Sin embargo, como confiamos en el conjunto local, en su entusiasmo y buena forma, en la seguridad y estilo acusado en Alicante por su nuevo guardameta, Valentín, nos inclinamos decididamente por una victoria xerezista, dependiendo el más o menos amplio margen de ella de la eficacia con que actúe nuestra línea delantera.

Las carreras

de caballos de Sevilla

"CHIFLONA" DEL MARQUES DE CASA ARIZON GANA EL PREMIO DIPUTACION

Sevilla.—En el Hipódromo de Pineda se ha celebrado la primera reunión otoñal de carreras de caballos.

Se disputaron los siguientes premios:

Premio Ejército.—Distancia, 800 metros. Fué ganado por "Jaue", de don José María Ibarra, en 59 s. 3-5.

Segundo. "Pérgola", de R. D., de Eclja, a tres cuerpos.

Premio Sanlúcar.—Distancia, 1.000 metros. Venció "Perlita" del marqués de Aracena, en 1 m. 15 s.

Segundo. "Doña Sol", de la condesa de Ibarra, a un cuerpo.

Premio Torre Soto.—Distancia, 1.400 metros. Triunfó "Abril", del marqués de Aracena, en 1 m. 49 s. 3-5.

Segundo. "Tablada III", de don Luis Ramos, a una cabeza.

Premio Diputación.—Distancia, 1.400 metros. Se lo adjudicó "Chiflona", del marqués de Casa Arizón, en 1 m. 47 s. 4-5.

Segundo. "Aragónés", de la condesa de Ibarra, a un cuerpo.

Premio Pineda.—Distancia, 1.600 metros. Ganó "Annabella", de los señores de Parladé, en 1 m. 58 s. 2-5.

Segundo. "Elba", de don Andrés Covarrubias, a dos cuerpos.

HOY, SEGUNDO DIA DE CARRERAS

Para hoy, segundo día de carreras en el Hipódromo del Club Pineda, han sido inscritos los siguientes caballos, para las pruebas siguientes, que se celebrarán por el orden indicado:

Premio Cádiz.—(Segunda parte del "handicap" doble), sobre 1.600 metros.—"Tablada III", 62; "Mis Valle", 62; "Bruja", 60; "Hechicero", 59; "Ebony", 56; y "Pamplinos IV", 50.

Premio Sevilla.—(Primera parte del "handicap" doble), sobre 1.000 metros.—"Chiflona", 82; "Aragónés", 78; y "April", 45.

Premio Ayuntamiento.—"Handicap", sobre 1.600 metros.—"Orhy", 79; "Elva", 50; "Annabella", 40; "Anorak", 47 y "Scapa Floy", 49.

Premio Triana.—"Handicap" sobre 1.000 metros.—"Doña Sol", 70; "Soberado", 66; "Pérgola", 58; "Badajo", 55; "Banco", 52 y "Ruso", 48.

Premio "Pamplinos III".—"Handicap", sobre 1.400 metros.—"Tablada III", 70; "Hurafío", 64; "Pamplinos IV", 59 y "Pajarito", 49.

NOTA.—Los números que figuran tras los nombres de los caballos indican los pesos fijados por el "handicap".

COMENTARIOS

LEY ORGÁNICA DE LAS DELEGACIONES PROVINCIALES DE TRABAJO

En todo momento el nuevo Estado ha tenido primordial interés en desarrollar una acción social de profunda eficacia, de acuerdo con la doctrina nacionalsindicalista. Ya en los momentos de nuestra guerra de liberación, la promulgación del Fuero del Trabajo, inicia una nueva era de justicia cristiana en nuestra legislación social. A partir de su promulgación se da jerarquía y garantía a la labor de los obreros españoles.

En el preámbulo de la ley orgánica de Delegaciones Provinciales de Trabajo se razona cumplidamente, la importancia que nuestro Estado nacionalsindicalista concede, a la amplitud de los organismos encargados de aplicar las disposiciones que se refieren a esta importante materia. Fundamentalmente se señalan dos fines en el preámbulo, "Representar al Ministerio de Trabajo y dirigir los servicios provinciales, llevando a ellos las orientaciones de la superioridad y procurando imprimirles los postulados de la política social del Gobierno". Todas las funciones y atribuciones de los organismos provinciales que dependen o guardan relación estrecha con el Ministerio de Trabajo, están claramente expresadas y delimitadas en la ley orgánica. Tiene el delegado de Trabajo con la representación directa del Ministerio en la provincia, la suprema autoridad y jerarquía. Se exige de los delegados para garantizar la eficiencia de su importante gestión, pertenecer a los Cuerpos o escalafones del Departamento de Trabajo, con categoría como mínimo de jefes de negociado y contar por lo menos con quince años de servicio al Ministerio y dos de éstos años en la respectiva clase.

Por la ley orgánica las Delegaciones Provinciales adquieren en sus intervenciones y desenvolvimiento una eficacia cierta, apretándose aún los vínculos con las Delegaciones Provinciales de Sindicatos en la esfera de actuación en lo que al trabajo se refiere.

DON JULIO PEREZ, Gobernador Civil y Jefe de los Servicios Provinciales de Abastecimientos y Transportes,

HAGO SABER: Que teniendo en cuenta las instrucciones dadas por esta Jefatura sobre la producción, circulación, distribución y consumo de la patata en anterior cosecha, a partir de la publicación del presente Bando, todos los señores alcaldes de la provincia, bajo su personal estricta responsabilidad observarán las siguientes normas:

Primero.—Queda intervenida toda la producción de patata de la llamada de Otoño, conforme a la circular número 188 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Segundo.—En el plazo de diez días a contar de la publicación del presente, los señores alcaldes bajo declaración Jurada autorizada por su firma personal, cifrarán la totalidad de la producción del término municipal respectivo, expresando la duración de la campaña y necesidad de consumo de su respectiva localidad.

Tercero.—Para la circulación intermunicipal, tratándose de artículos intervenidos, se precisará necesariamente de la oportuna guía expedida por la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.

Cuarto.—Los señores alcaldes y comandantes del puesto de la Guardia Civil, establecerán un servicio de vigilancia en sus respectivos pueblos, para la eficacia y cumplimiento de lo ordenado de cuyos servicios serán directamente responsables.

Quinto.—Toda persona a quien le sea intervenido este tubérculo, quedará detenida a mi disposición e intervenido el medio de transportes o semoviente que utilice.

Sexto.—Las mismas funciones que ejercían los delegados locales de la C.R.E.P.A. en relación con la anterior campaña de patata, la ejercerán en esta de otoño. La tramitación en la recogida de este tubérculo será igual que la dispuesta anteriormente, en las localidades donde no existan delegado de C.R.E.P.A. la misión de los mismos la desempeñarán los señores alcaldes.

Séptimo.—Los conductores para amparar la circulación de la patata del campo a la localidad, serán expedidos por la Delegación Local de la C.R.E.P.A. o alcaldes en su caso.

Octavo.—El precio de este tubérculo será fijado oportunamente.

Noveno.—Dejo encarecido a los señores Agentes de mi autoridad, jefes de puestos de la Guardia Civil, alcaldes, etc., presten la máxima colaboración para el cumplimiento de estas mis disposiciones, así como para que destruyan en el acto con la mayor violencia todas las resistencias de cualquier rango que puedan producirse a las entregas de dichos tubérculos.

Lo que hago público para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Cádiz 17 de noviembre de 1942.

"NUESTRAS FALANGES JUVENILES DE FRANCO"

El domingo ha sido un día de gran emoción para los camaradas de nuestras Falanges Juveniles que en representación de la juventud jerezana asistieron a la concentración provincial en Puerto Real.

En la corta jornada se ha desarrollado un programa dinámico de ejercicios y actividades deportivas.

Una centuria de Cadetes y aprendices y otra de Flechas componían la expedición que representó al Frente de Juventudes jerezano, una selección de camaradas que han colocado en buen lugar el nombre de nuestra Organización, que aunque en período inicial, ya han dado los primeros pasos para cumplimentar con los mejores frutos la Ley del 6 de diciembre.

Un día espléndido de cielo andaluz dió brillo a nuestra excursión.

Muy de mañana, las Falanges Juveniles de Franco, bien equipadas, al mando de sus jefes, cruzan las calles al compás de himnos marciales camino de la estación. Y allá va el tren en marcha con una juventud también en marcha hacia los más grandes ideales.

Del tren brotan bellas canciones regionales que nos llevan en espíritu, a los días de nuestra gesta, todo un recuerdo que nos coloca junto a los camaradas que luchan.

En esta mañana de otoño se nos hace corto el viaje donde todo es alegría cristalina.

En Puerto de Santa María un contingente de expedicionarios se une a nuestra marcha y con ello toma incremento la resonancia de las canciones falangistas que siguen regando por las marismas los aires del buen humor y la esperanza juvenil.

Pronto llegamos a Puerto Real, el alcalde y demás autoridades nos aguardan para darnos su saludo de bienvenida.

Se organiza un brillante desfile, en el que toman parte todas las centurias de las distintas localidades; se asiste a una misa rezada y seguidamente nos dirigimos a las canteras. Allí, reunidas todas las centurias representativas de las distintas localidades, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la provincia en compañía de los mandos provinciales de la Falange pasa revista a las Falanges Juveniles, quedando profundamente impresionado por la buena preparación preliminar de los concentrados, teniendo especiales palabras de elogio para las centurias jerezanas.

El excelentísimo gobernador civil y los camaradas jefes y delegados locales cambiaron impresiones durante largo rato, terminando la entrevista con saluciones cordiales.

El resto de la tarde fué consagrado a la expansión de los excursionistas por aquel pintoresco y sano paisaje, pudiéndose contemplar los simpáticos grupos de flechas y cadetes de las distintas localidades, en grata compañía, como si siempre se hubieran conocido, y es que realmente la camisa azul acerca a todos los españoles en verdadera fraternidad.

El toque de fagina resonó por aquellos lugares y no se hizo repetir porque los camaradas supieron acudir con rapidez al sitio convénido para la comida. Cada centuria hace el reparto de sus víveres y a nuestros cadetes y flechas no les falta la buena merienda y sobre todo lo que no puede faltar a los jerezanos: el caldo de nuestra tierra.

Pero el momento cumbre de la tarde tenía que ser necesariamente una competición deportiva que no puede faltar en ninguna de las actividades del Frente de Juventudes.

Se deciden dos partidos de balompié de gaditanos y jerezanos. Una exuberante animación y casi no se habla de otra cosa y a las cuatro ya tenemos a los equipos contendientes en el campo de Puerto Real, uno frente al otro.

El partido resultó muy entretenido, a pesar del fuerte dominio que ejerció el equipo de los cadetes de Jerez, que resultaron vencedores por 6 tantos a 0, que fueron marcados 3 por Barroso, 1 Decena, 1 Rino y el otro Piña. El equipo vencedor se alineó de la siguiente forma: Velarde; Jaén y Villa; Ramón; Bellido y Coira; Rino, Barroso, Decena, Piña y Díaz.

El partido de los flechas no se jugó a causa de la amenaza de lluvia no pudiendo los pequeños gaditanos satisfacer sus justos deseos de reparar la mala suerte de sus camaradas paisanos, pero pronto tendrán ocasión de poner a salvo el natural orgullo deportivo.

En todo momento se guardó buena camaradería que hacía olvidar las diferencias sociales; aprendices y estudiantes; flechas pobres y ricos; todos igualados por el yugo y las flechas han pasado un día en íntima unión como una gran familia.

Terminada la jornada, nuevamente nos encontramos en la estación para una triste despedida. Cada uno lleva en su alma el sabor de tantas bellas impresiones. Pero esta separación es sólo aparente, ya que el nacionalsindicalismo une a todos los hombres de la Patria.

El domingo fué una gran jornada y un día bien aprovechado. Por la noche las calles jerezanas, animadas por el bullicio dominguero, sintieron el paso marcial de nuestros flechas y cadetes, que sin muestras de cansancio avanzaban rígidos y con firme paso.

Para terminar estas sencillas líneas resumamos todos nuestros pensamientos en un hecho significativo que puede definir nuestro ideal, mejor que cualquier figura retórica: El día de 9 años, Guillermo Valera, que se distrajo en la estación de Jerez, viendo que el tren partía, quiso reparar su indisciplina haciendo el viaje a pie por la carretera general.

Apremian ya los días, y cualquier rémora en la entrega del Aguinaldo implicaría cosa tan lamentable como el que la fiesta del Nacimiento de Cristo no tuviera en las trincheras de la DIVISION AZUL, su celebración completa

Nuevo chantre de la Catedral de Sevilla

Sevilla.—Del cargo de chantre del Cabildo Catedral ha tomado posesión el doctor don Manuel de la Milla, cura ecónomo que fué de la parroquia de Santa Cruz.

El nombramiento ha sido por Bula Pontificia. Actuó de padrino don Manuel González de la Peña.—Cifra.

El general Ponte, miembro de la Sevillana de Buenas Letras

Sevilla.—La Real Academia Sevillana de Buenas Letras ha hecho nombramiento a favor del capitán general Ponte.—Cifra.

Radio Nacional de España

PROGRAMA PARA HOY
 Matinal, local (de 8 a 8,30): Información. Edictos. Música ligera.
 Sobremesa, local (de 14 a 14,30): Información. Sexteto.
 Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información.
 Noche, local (de 21,15 a 21,45): Información. Crítica de arte por Sánchez Camargo.
 Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información.
 Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

El Frente de Juventudes REFORESTARA ESPAÑA

Aunque no con mucha claridad, mi retina conserva todavía la impresión de aquel ambiente un poco exótico de laboratorio de segunda enseñanza: gradillas con tubos de ensayo, alambiques, retortas, probetas con líquidos de colores—cuanto nos gustaban aquellos detallillos multicolores—y aquellos frasquitos llenos de extraños polvos, alineados cuidadosamente en los estantes de oscura caoba. En las paredes—esto sí lo recuerdo con bastante viveza—aquellos cartelones que tanto chocaban a nuestra curiosidad de muchachos criados en un ambiente libertino: "Si de veras amas a tu Patria debes procurar la repoblación de sus montes", "Respetar los árboles de las calles y paseos y por doquier el que el árbol es un factor importante de nuestra vida". Rememoro también, meridionalmente, clara, la figura venerable—impregnada del nauseabundo olor del sulfúrico—de aquel anciano que con su voz aflautada y monótona nos explicaba las lecciones de Agricultura.

"Casi el 50 por 100 de la superficie total del suelo español—decía—es impropia para el cultivo, y no admitiendo otro aprovechamiento que el forestal. De la extensión total del territorio nacional, unos 50,5 millones de hectáreas aproximadamente, el 12,37 por cien representa la zona improductiva, el 40,8 por ciento la zona agrícola y el 46,79 constituye la zona forestal. En esta hay 14 millones de hectáreas sin árboles y de la región arbolada, parte necesita intensificarse; o sea, que hay en España unos 17 millones de hectáreas sin arbolado".

"Urge, pues—continuaba con su voz monótona—emprender la repoblación de esos 17 millones de hectáreas, pues aparte de los beneficios de diversa índole que los bosques reportan a la sociedad, se calcula en más de 2.000 millones de pesetas las pérdidas para la economía nacional, por el hecho de carecer de arbolado esa superficie del suelo español.

Nuestra balanza comercial en este año—era a finales de 1935—arroja un déficit de 22,1 millones de pesetas oro en papel y sus manufacturas y de 31,3 millones de pesetas oro en maderas (primeras materias).

Es necesario—aseguraba, moviendo rítmicamente la mancha gris de su barba al hablar—que todos nos perca temas de la importancia que para España tiene el conquistar por el árbol una tercera parte del suelo nacional. Es preciso libertar de su miseria a gran parte de la nación, mediante un plan racional de repoblación forestal

que, una vez realizado, llevará el bien estar y la alegría por todo el ámbito nacional. Y esa reforestación—proseguía la voz profética—no puede ser obra exclusiva de los organismos estatales, sino que deben colaborar las corporaciones locales, y sobre todo esta labor, esta tarea es obra de la juventud española.

Día llegará en que los jóvenes de España se den plena cuenta de lo urgente que es la resolución de este problema. Entonces, y solamente entonces podremos decir que vuelve la conciencia al alma nacional y que la Patria se ha salvado".

Han pasado siete años. La Verdad de España ha triunfado sobre los utópicos equívocos de las doctrinas marxistas y la juventud española se ha hecho cuerpo consciente de su destino histórico en un organismo, en un frente, en el FRENTE DE JUVENTUDES.

Es a la joven generación falangista a la que ha correspondido el alto honor de enfrentarse con todos los problemas urgentes de la Patria y éste de la repoblación forestal es uno de los de más inminente resolución.

El FRENTE DE JUVENTUDES se encara resueltamente con esta tarea de la reforestación de España y pronto, muy pronto, las peladas laderas de los montes se verán pobladas por los tiernos arbolillos—cuidadosamente plantados por manos juveniles—que un día cubrirán con sus frondas todo el paisaje montañoso español. Como sonreír entonces el hombrecillo aquel de aspecto noble y paternal que seguirá explicando su asignatura en aquel laboratorio un poco exótico, impregnado de olor a sulfúrico y ile no de recipientes de cristal.

Gonzalo Velasco Viejo.

Madrid.

Salón Madrid
 PELUQUERIA para SEÑORAS
 Permanentes sin aparato y sin electricidad
 Tintes y decoloraciones

Casa Paulino
 Caballeros, 17-Teléfono 2271

DISPOSICIONES OFICIALES

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto reorganizando la comisión de reivindicaciones de bienes en el extranjero, la que se formará en el Ministerio de Asuntos Exteriores, presidida por el subsecretario del Departamento y formarán parte de la misma como vocales los directores generales de Bellas Artes, Banca y Bolsa, contencioso del Estado y política económica, actuando como secretario de la misma el abogado del Estado del Ministerio de Asuntos Exteriores.

A esta Comisión corresponde exclusivamente la dirección de las reclamaciones judiciales que hayan de formularse en el extranjero a nombre del Estado español para reivindicar los bienes trasladados o expropiados a particulares o entidades oficiales durante la dominación marxista, quedando derogadas cuantas disposiciones se opongan al presente decreto.

Gobernación.—Orden disponiendo convocatoria para concurso de méritos y servicios, para cinco plazas de médicos internos de la Beneficencia general.

Ordenes disponiendo la jubilación extraordinaria de los jefes de Administración del Cuerpo técnico de Correos que se mencionan.

Justicia.—Orden concediendo la libertad condicional a 655 penados.

Administración Central.—Industria y Comercio.—Subsecretaría de la Marina Mercante.—Anunciando oposiciones para auxiliares de derecho inglés vacantes en la Escuela Náutica de Bilbao.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—Circular número 340 sobre intervención de judías garrafales.—Cifra.

Se venden

unos muebles en Alameda Marqués de Casa-Domecq, 4. Antiguo Centro Católico.
 De 3 a 6 de la tarde.

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial
 Artículos sanitarios.—Cuartos de baño.—Azulejos.—Zócalos de dibujos.—Cocinas económicas.—Instalaciones de calefacción y agua fría y caliente.
 Concesionario de Uralita S. A.
 Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1, Teléfono 1251
 Fábrica y Oficina: Sor Eulalia 43, 45 y 47.—Teléfono 1274
 JEREZ DE LA FRONTERA

...alberto...
 ...la DIVISION...
 ...sido la...
 ...Falange Espa...
 ...de las Jons...
 ...los donativos...
 ...gloriosa Divi...
 ...en conocimie...
 ...del pue...
 ...esperando co...
 ...entusiasmo a tam...
 ...olvidado, jereza...
 ...luchas heroica...
 ...a cabo nuestr...
 ...nos de los en...
 ...Religión y nue...
 ...mujer, apor...
 ...manos cuantas p...
 ...tiles para r...
 ...donativos en r...
 ...los encargad...
 ...la época en...
 ...recuerde la...
 ...constituido con la...
 ...misión para el...
 ...Azul" una J...
 ...dependiente de...
 ...Presidencia de...
 ...integrada po...
 ...de los Minister...
 ...Aire, Gober...
 ...General de...
 ...sido una de...
 ...adoptadas p...
 ...la de abrir...
 ...el objeto de rec...
 ...necesarios para alca...
 ...se ruega a t...
 ...a las personas...
 ...con su donat...
 ...mos en cualquie...
 ...realidad, con desti...
 ...misión para el...
 ...Azul".
 ...por Dios, por Espa...
 ...Nacional-Sindic...
 ...Jerez, 16 de novi...
 ...je local.
 ...Contenga tot...
 ...HERNIUS. AUT...
 ...trabas, tirante...
 ...sea cual sea s...
 ...profeso y anató...
 ...tra. Visita en J...
 ...corriente, de 10 a...
 ...Medina 2, bajo su...
 ...Casa Central...
 ...Cataluña, 34...
 ...DES. Fajas abdom...
 ...ptosisgástric...
 ...arazo, etc., etc...
 ...Apro...
 ...Su Dir...
 ...sima señora...
 ...mos, primos...
 ...Todas...
 ...Compañía de...
 ...ced, el Jubile...
 ...el eterno des...
 ...Varios s...

19 de Noviembre de 1942

AYER



Aginaldo para nuestros voluntarios de la DIVISION AZUL

Siendo la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS la encargada de recaudar los donativos en especies para la gloriosa División Azul, lo ponemos en conocimiento de todos los camaradas y del pueblo de Jerez en general, esperando contribuyan con total entusiasmo a tan patriótico fin.

Se olvidan, jerezano, las penalidades y luchas heroicas que están llevando a cabo nuestros hermanos por nosotros de los enemigos de nuestra Religión y nuestra Patria.

La mujer, aporta con sus hábitos cuantas prendas de abrigo útiles para nuestros valientes camaradas.

Los donativos en metálico serán los encargados de recaudarlos.

En la época en que se ha de entrar a la División Azul el presente se recuerda la Patria lejana, se constituye con la denominación de "Sección Femenina de la División Azul" una Junta coordinadora dependiente de la Subsecretaría de la Presidencia del Consejo de Ministros, integrada por los representantes de los Ministerios del Ejército, Marina, Aire, Gobernación y la Secretaría General del Partido, y ha adoptado una de las primeras decisiones adoptadas por la referida Comisión de abrir una suscripción para el objeto de recaudar los fondos necesarios para alcanzar el fin antes mencionado, se ruega a todos los camaradas y a las personas que deseen contribuir con su donativo, entreguen los mismos en cualquier Banco de esta localidad, con destino a la cuenta de la Comisión para el aginaldo de la División Azul.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, 16 de noviembre de 1942.— Jefe local.

JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Previéndose órdenes de la Superioridad, siguiendo normas de años anteriores, para formar la Guardia de Honor del "Glorioso Fundador de la Falange", se pone en conocimiento de todos los camaradas que desean ocupar un puesto en la misma, para que en el término de cuatro días, a partir de la publicación de la presente, se personen en esta Jefatura para formalizar el encuadramiento correspondiente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, a 12 de noviembre de 1942. El jefe local.

SECCION FEMENINA

AVISO.—Recordamos a todas aquellas camaradas que se crean con opción a la Medalla de la Vieja Guardia deben pasarse por nuestro centro de la Sección Femenina, calle Medina número 2, de once a una de la mañana y de cinco a siete de la tarde, informándose de los trámites a seguir para la obtención de la referida recompensa.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Se avisa a las camaradas y al público en general que se han recibido los dos ejemplares del "Cancionero Español" y pueden solicitarlos en la Sección Femenina de Falange, al precio de 5 pesetas cuaderno para los afiliados.

Igualmente hay existencias del Método de Corte Martí, Modistería y Lencería. Curso Oficial y los Textos de Escuela Hogar a quien pudiera interesarle.

Han empezado en el Centro de la Sección Femenina, Medina número 2, las clases de Alemán, que tienen lugar los lunes, miércoles y viernes, de seis a siete de la tarde.

AVISO

Se necesita local para una oficina con dos o tres habitaciones. Razón. al teléfono 1726, de once a una.

HERNIADO

Contenga totalmente su hernia con el SUPER-OBTURADOR "HERNIUS" AUTOMÁTICO. gran consolidativo mecánico científico, que sin trabas, tirantes, ni engorro alguno, retendrá toda mente su dolencia, sea cual sea su edad, sexo o profesión. «HERNIUS» se construye al profesio y anatómicamente para cada caso bajo prescripción facultativa. Visita en Jerez: G. O. «HERNIUS» atenderá en Jerez el día 24 del corriente, de 10 a 1, en el Consultorio del doctor don Joaquín Menchén, Medina 2, bajo su prescripción.

Casa Central: GABINETE ORTOPEDICO "HERNIUS". Rambla de Cataluña, 34, principal, BARCELONA. OTRAS ESPECIALIDADES: Fajas abdomino-medicales para corregir la obesidad, eventraciones, ptosis gástricas e intestinales, riñón flotante, post-operatorias, empujón, etc., etc.

(Aprobado por la Censura Central de Sanidad núm. 1.627).

DE SOCIEDAD

Hoy, festividad de Santa Isabel, Reina de Hungría, están de días las señoras marquesa de Hoyos; Guerrero, viuda de García-Riquelme; Roldán, viuda de Pozo; Lamela, viuda de Tubío; Ibarra, de Domecq; Domínguez, de Molina; Roldán, de Saiz; García-Pelayo, de Kraitel; García-Guerrero, de Ruiz de Cuelto (don Victoriano); Mantaras, de García Cabral (don Guillermo); Salido Paz, de Rodríguez de Medina (don José María); señora de Ramírez (don Domingo), de Higuero (don José), de Villa González (don Luis) y de Bernabeu (don Antonio).

Señoritas de González Agreda, Román, Ramírez Bernabeu, Díaz Roldán, Roldán Saborido, Díaz Quetar, Lorente Roldán, Figueroa Mayo, Tallaflo, Pozo Díaz, Tubío Romero, Llamas Barroso, Coca Ugarte, Sánchez Avino, Gener, Cano Fernández, de la Riva y Romero de Aragón, Jaén Collado, García López y Aranda Vargas.

—En la parroquia de San Marcos recibió el Sacramento del Bautismo a las seis de la tarde de ayer, el niño dado a luz por la señora doña Carmen García Riquelme, esposa de don Benito Malpica Romero.

Actuó en la expresada ceremonia el párroco doctor don José María González Marín, que impuso al recién nacido los nombres de José Gregorio del Sagrado Corazón.

Este fué apadrinado por don Rafael Romero Rodríguez, representado por su hijo don Rafael Romero Florindo, y la señora doña Concepción Florindo de la Puente, de Romero.

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

—En la Prioral del Puerto de Santa María ha sido bautizada la niña dada a luz por doña María Alcántara Torrens, esposa de don José Nuchera González.

Se le impuso el nombre de María Josefa, siendo apadrinada por sus abuelos maternos los señores de Alcántara (don José Luis).

—Nuevo Hotel. Jerez. —En la iglesia de San Pedro se ha celebrado la boda de la señorita María Cañas Fernández y don José Huertas González.

Bendijo la sacramental unión el párroco don Anselmo Andrades García, entonándose después solemne Salve ante el altar mayor.

Actuaron de padrinos la señorita Francisca Cañas Fernández, hermana de la desposada, y don Manuel Huertas González, hermano del contrayente; y de testigos don Juan Franco Orellana y don Antonino Sánchez. Los nuevos esposos marcharon a Sevilla y otras capitales, donde pasarán los primeros días de su luna de miel.

—En la Universidad de Sevilla ha aprobado con gran lucimiento el examen de estado, la señorita Ana Pérez García, hija de los señores de Pérez García (don Francisco).

—Ha dado a luz un niño, primer hijo del matrimonio, la señora doña Francisca Márquez González, esposa de don José Asencio Delgado.

—Regresaron de Madrid, donde han pasado larga temporada, los señores Díaz Navarro (don Francisco).

—Restablecido del ligero enfriamiento que le obligó a guardar cama, ha salido a la calle don Francisco Romero Barreda.

Leña de OLIVO. Cocinas Calefacción. RIVERO. Teléfono 1803.

Se combate al Oeste de Derna

PARTE ITALIANO
Roma.—Comunicación 906 de las fuerzas armadas italianas:
"Han sido destruidos algunos tanques enemigos en el curso de los encuentros registrados en la región Oeste de Derna. El mal tiempo ha limitado la acción de las fuerzas aéreas. Un "Curtis" fué derribado.
Los cazas alemanes sostuvieron un combate frente a Argel con los aviones enemigos, cinco de los cuales han sido derribados."—Efe.

PARTE INGLES
El Cairo.—Comunicado británico conjunto sobre la guerra en el Oriente Medio:
Las tropas del octavo ejército, que persiguen al enemigo en un amplio frente, se encontraban ayer a unos 112 kilómetros de Benghasi.
Durante la noche del 16 al 17 de noviembre nuestros bombarderos efectuaron un ataque, desde poca altura, contra las embarcaciones surtas en el puerto de Benghasi, provocando algunos incendios.
En la última jornada seis aviones de transporte enemigos fueron derribados por nuestros cazas y otros seis por lo menos quedaron destruidos en tierra, en el sector de Benghasi.
Todos nuestros aparatos han regresado de las operaciones citadas.—Efe.

LETTRAS DE LUTO
En la mañana de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la señorita Isabel González Capote (q. s. g. h.).
Encabezaba la fúnebre comitiva el clero de la filial de San Dionisio, formando parte de la misma numerosas personas.
A su prima doña Salud Jiménez, primo político don José Díaz López y demás familia doliente reiteramos nuestro sentido pésame.

—A edad avanzada ha dejado de existir don Manuel Cintado Martín (q. s. g. h.), fijador municipal jubilado.
Descanse en paz su alma y reciban los dolientes nuestro sentido pésame.

—Ha dejado de existir, confortado con los auxilios espirituales, don Manuel Franco Romero (q. s. g. h.).
Nuestro sentido pésame a la familia doliente.

—Tuvo ayer un desenlace funesto la larga y traidora enfermedad que venía padeciendo el señor don José Fernández Gutiérrez (q. s. g. h.), industrial que estuvo establecido durante muchos años en el Mercado Central de Abastos y persona que gozaba de generales simpatías.

A las cuatro y media de la tarde de hoy será conducido el cadáver a la necrópolis.
Descanse en paz el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame su atribulada viuda doña Mariana Ramírez Cabeza, hijos, madre y demás familia doliente.

PRAXIS
EL MEJOR CALDO EN CUBITO
Hoy, degustación en la Cooperativa Jerezana

Azulejos ILITURGI en Cádiz

Desde el Sábado cuentan Cádiz y su provincia con los azulejos de fama nacional ILITURGI, el finísimo material especial para cuartos de baño en todos los colores que se fabrica en Andújar.

Un luchador infatigable, un hombre emprendedor y a la vez conocedor de los gustos del público «en todas las latitudes» ha obrado el milagro. En la provincia de Cádiz eran casi desconocidos estos azulejos, que había que adquirir en Sevilla, donde don José María Fernández los tenía en su exposición de la calle Reyes Católicos, 25, o en sus almacenes de las calles Manuel Arellano y Arenal de Sevilla.

Hoy los azulejos ILITURGI, de todos los colores, tamaños 20 x 20, 10 x 20, 15 x 15 y 7 1/2 x 15, se venden en Cádiz en la Plaza de Castelar número 4 y en toda la provincia, dirigiéndose al almacén que el sábado último se inauguró, asistiendo al acto varios amigos de Sevilla y cuantos en Cádiz entienden de azulejos.

La exposición, oficinas y despacho está, como decimos, en la Plaza de Castelar número 4, en un local donde los clientes pueden ver el mejor surtido en azulejos blancos de 20 x 20 y en colores de todos los tamaños que la casa ILITURGI fabrica.

Al frente del nuevo despacho en Cádiz se encuentra el sobrino del señor Fernández, don Antonio Méndez, quien obsequió a sus amistades de Sevilla y de la Tacita de Plata con gran esplendor, pasándose un agradable rato entre plintos, cantos romo, cubrecantos, escocias, etcétera, en la exposición de la Plaza de Castelar número 4, con teléfono muy pronto, pues la provincia de Cádiz será la primera interesada en ahorrar dinero y viajes para servirse por teléfono de cuantos pedidos necesite.

Un personal especializado en el ramo llevará a la clientela lo más bonito en una azulejería totalmente nueva en Cádiz y la provincia y ya lo dirán los futuros clientes de ILITURGI.

Ha de bastar la construcción de un nuevo bar para acreditar a la casa que en la capital de la provincia de Cádiz se ha atrevido en nuestros tiempos a lanzarse a una empresa de tal envergadura.

Querer es poder. Este es el lema del entrañable amigo don José María Fernández, el industrial sevillano que tiene su exposición en la calle Reyes Católicos 25, y sus almacenes en la calle Manuel Arellano y en el Arenal de Sevilla.

ANIS LA CORDOBESA
SECO Y DULCE
RAFAEL CRUZ CONDE
Agente exclusivo para Jerez y Sanlúcar: MANUEL VIDAL ROMERO
Apartado de Correos núm. 5.—SAN LUCAR DE BARRAMEDA

DIA NOVENO
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR
Don Ricardo González y de Soto
Viudo que fué de Doña Carmen de Ysasi y González
Que falleció el 12 del corriente, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P. A.
Su Director espiritual, sus hermanos el excelentísimo señor Marqués de Torre-Soto y la ilustrísima señora Condesa viuda de Casa de Agreda, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos y la razón social «González Byass y C.ª» RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad asistan al funeral que se celebrará en la parroquia de San Marcos, mañana viernes a las diez.
Todas las misas libre de intención que se celebren mañana en las iglesias de San Francisco, Compañía de María, Mínimas, Carmelitas, San Marcos, Monjas de Gracia, Espiritu Santo y la Merced, el Jubileo en las Esclavas así como la misa en Santo Domingo el sábado 21 serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Varios señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



ayer

JEREZ DE LA FRONTERA, Jueves 19 de Noviembre de 1942

EL AGUINALDO PARA NUESTRA División Azul

De nuevo nos llega a la Cristiandad la fiesta de Navidad. Se acerca el tiempo en que las más santas y sublimes emotividades del corazón humano se funden en torno a la mayor de todas las tradiciones; la familia y el hogar. En torno a la conmemoración del milagro de los milagros, del nacimiento del Dios-Hombre, el "Hosanna" milenario de las alturas celestiales vuelve a agrupar en la más efusiva cordialidad cristiana, a todos los hombres de buena voluntad. A través de los siglos y de los tiempos, por todas las latitudes del mundo cristiano, los lazos del amor entre los hombres se estrechan más que nunca en torno a la tibia del hogar. Todos los hogares españoles, en la paz de la familia cristiana, se preparan ya para celebrar la fiesta. En esos días hasta los más viejos corazones se animan al conjuro de la exaltación de las más rancias y puras efusiones del espíritu. Y las más renovadas alegrías y nuestras mejores afecciones saltan desbordadas en la gracia ingenua del villancico y en la pura cordialidad del aguinaldo...

Pero dejaríamos de ser verdaderos cristianos si al celebrar este año las fiestas navideñas nos olvidáramos de aquellos hermanos nuestros que precisamente para que estas fiestas existan, se batieron como bravos sobre la nieve de la estepa rusa, contra el comunismo enemigo de Dios y de la Cristiandad. Frente a la horda gregaria de Oriente que niega a Dios, a la familia y al hogar, los heroicos voluntarios de nuestra División Azul montan la más adelantada de las guardias. A miles de kilómetros de sus hogares y de sus familias, en relevo permanente de servicio, por la causa de Dios y de España, esos bravos españoles, que lo dejaron todo porque se lo pedía España, tienen primigenio derecho a celebrar las Navidades. Ellos, que todo se lo merecen, en las inclemencias de una campaña y de un frío imposible, han de celebrar la Navidad. Todos los españoles hemos de enviarles el mejor de nuestros aguinaldos: ropas, vinos, dulces, un saludo de los niños. Ningún español puede dejar de enviar a los valientes divisionarios el mejor de sus aguinaldos. Ellos pasan frío y toda clase de penurias por defender precisamente el hogar y la familia cristiana. Y mientras nosotros, entre comodidades, celebramos la Navidad, hemos de sentir el orgullo y la satisfacción nobilísima, que nuestros heroicos voluntarios sobre la nieve y el peligro de la avanzada centinela, reciben con el más espléndido del aguinaldo de sus hermanos, el abrazo más entrañable de la Patria, unida con su vanguardia más puntera. En el afán común e inquebrantable más gigantesco de la Historia.

Plenos poderes a Laval

Ha sido nombrado sucesor de Pétain

Designaciones de altos cargos franceses

Vichy.—Pier Laval ha sido designado presunto sucesor del mariscal Pétain.—Efe.

Vichy.—Ha sido modificada el acta constitucional número 12 según la cual el Jefe del Gobierno, Pier Laval, queda investido de los plenos poderes que se consideran necesarios para afrontar la situación actual.

Según tal disposición, el Jefe del Gobierno puede dictar leyes y decretos que lleven su firma únicamente, a excepción de aquellos que tiendan a modificar la Constitución.—Efe.

Vichy.—El diario oficial de mañana publicará los tres decretos siguientes:

Nombrando secretario de la Marina al almirante Abrial, en sustitución del almirante Auphan, a quien ha sido aceptada la dimisión.

Segundo: Designando a Bichelonne para la Subsecretaría de Estado de producción industrial y comunicaciones.

Fue aceptada la dimisión del secretario de Estado de comercio, Gibralat.

Tercero: Nombrando ministro secretario de Estado de Economía nacional y Hacienda a Cathala, hasta ahora ministro secretario de Estado de Hacienda.—Efe.

FRANCIA VA A SUFRIR GRAN ESCASEZ ALIMENTICIA

Vichy.—El ministro de Agricultura ha dado una nota con las dificultades que tendrán que sufrir los franceses a consecuencia de la nueva situación en África del Norte, que ha acarreado la suspensión total del tráfico entre dicho territorio y la metrópoli.

En estos días, dice la nota, se espera la llegada de una importante cantidad de maíz, harina y cebada,

sin las cuales el abastecimiento del ganado quedará agravado.

En los meses próximos se había prometido el envío de 173.000 quintales de legumbres para el consumo de la población y 136.000 quintales de semillas. De Argel habían de llegar cinco millones de hectolitros de vinos, del que sólo se han recibido quinientos mil, o sea que faltan cuatro millones y medio de hectolitros, es decir el racionamiento de tres meses.

A continuación el ministro dijo que dátiles, frutas, almendras y pescado salado ya no se reciben en la metrópoli.

Se añade en la nota que se contaba con recibir de África del Norte suficiente cantidad de legumbres tempranas para establecer un puente entre las legumbres invernales y la próxima primavera.

ITALIA conmemora el aniversario de las SANCIONES

Roma.—La Italia fascista, enteramente movilizada para la victoria final, conmemora hoy el séptimo aniversario de las sanciones a Italia decretadas por la Sociedad de Naciones el 18 de noviembre de 1935.

Los edificios oficiales están engalanados, pero el trabajo no ha sido interrumpido en ninguna de sus actividades.

En todas las ciudades de la península las organizaciones juveniles han desfilado ante la plaza que conmemora las sanciones, mientras que el Instituto de Cultura Fascista ha organizado conferencias en todo el país.

Las mujeres fascistas han hecho donativos a los heridos de guerra hospitalizados y a los familiares de los caídos en el frente.—Efe.

Nuevos talleres del diario "Hierro"

Bilbao.—Han sido bendecidos e inaugurados los nuevos talleres del diario del Movimiento "Hierro", en la Gran Vía.

Después fué entronizado el Sagrado Corazón. El director de "Hierro" pronunció un discurso y al final se cantó el "Cara al Sol".

Presidieron todas las autoridades y jerarquías y asistieron numerosos camisas viejas y periodistas locales.—Cifra.

Avance rumano en ALAGIR

En las montañas del Cáucaso es aniquilado un grupo ruso cercado

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas comunica:

En el terreno montañoso del Noroeste de Tuapse ha sido aniquilado un pequeño grupo enemigo que intentaba, inútilmente, romper el cerco que le apresaba.

Las tropas rumanas han obligado a retroceder a los soviets hasta las montañas, en el distrito del Alagir.

La flota de transportes anglonorteamericana de Argelia ha sacrificado el cuarenta por ciento de sus efectivos NUEVAS ACCIONES AEREAS del Eje contra las fuerzas anglo-yanquis en Argelia

Berlín.—Del comunicado alemán: Han sido bombardeados nuevamente los depósitos de esencia e instalaciones portuarias de Bona, así como el aeropuerto de Maison Blanche, cerca de Argel.

En combates aéreos sobre la costa tunecina y líbica, el enemigo perdió cinco aviones. Tres de nuestros propios aparatos no han regresado.—Efe.

LA INTERVENCION DE LA AVIACION ITALIANA EN LOS COMBATES CONTRA LA ESCUADRA ANGLONORTEAMERICANA

Roma.—En el curso de las operaciones contra las fuerzas armadas angloamericanas en el período comprendido del 8 al 16 de noviembre 827 aviones italianos han tomado parte.

La Agencia Stefani publica la siguiente lista de las pérdidas causadas a las anglo-norteamericanas: Barcos hundidos: Dos cruceros, dos destructores, y cuatro barcos más.

Alcanzados por las bombas un portaaviones, dos cruceros, un destructor y numerosos barcos, parte de los cuales han sido tan gravemente averiados que están inutilizados para la

navegación. 16 aviones italianos han regresado de estas operaciones.—Efe.

LA FLOTA DE TRANSPORTE ANGLONORTEAMERICANA DE ARGELIA HA SACRIFICADO EL POR 100 DE SUS EFECTIVOS

Berlín.—Toda la costa argelina. Este del puerto de Argel, ha sido cuada por la flota de transportes anglonorteamericana, obligada a ello por los golpes recibidos que han llevado a producir el sacrificio de más del 40 por 100 de sus efectivos.—Efe.

PARTE INGLESE
Londres.— Comunicado del Cuartel General aliado de África del Norte:

Elementos avanzados del primer ejército británico, con paracaidistas británicos y norteamericanos y fuerzas francesas que operan con otros, han penetrado en varios puntos en territorio tunecino.

Se ha establecido contacto con destacamentos enemigos de descubierta.

El general Giraud ha visitado las principales unidades francesas.—Efe.

Ocho cruceros yanquis hundidos en Guadalcanal

(Viene de primera plana)

Las pérdidas japonesas son las siguientes:

Buques hundidos: un acorazado, un crucero y tres contratorpederos.

Buques averiados: un acorazado, siete transportes.

Las pérdidas de nuestra aviación alcanzan un total de 47 aparatos.—Efe.

79 BARCOS DE GUERRA Y TRANSPORTES HAN DESTRUIDO LA JAPONESA EN LAS TRES BATALLAS DE LAS SALOMON

Tokio.—79 barcos de guerra y transportes de tropa enemigos han sido destruidos por las fuerzas japonesas en el período comprendido entre la primera batalla de las islas Salomón el 7 de agosto y la tercera el 14 de noviembre, que está incluida en estas cifras, según informaciones de medios navales nipones.

Además han sido averiados 24 barcos y destruidos más de 850 aviones.

En los medios competentes se detallan estas cifras de la siguiente forma: un navío de línea, cuatro portaaviones, 27 cruceros, de 19 a 20 destructores, un dragaminas y 17 transportes, hundidos. Gravemente averiados, cuatro unidades de línea, cuatro portaaviones, cinco cruceros, nueve a diez destructores, un dragaminas, tres barcos de guerra no identificados y seis transportes.

Los 850 aviones han sido destruidos en combate aéreo o destruidos por otros medios.—Efe.

Stalin, ejecutor de la voluntad de los judíos

Berlín.—La Comunidad Judía de Moscú ha dirigido un mensaje a Stalin, según el cual y con motivo del XXV aniversario de la revolución de octubre, todos los rabinos, en nombre de la Comunidad Judía, han pedido para Stalin, como ejecutor de la voluntad judía, fuerza y sabiduría ilimitadas para destruir al pueblo alemán y a todas las potencias fascistas.

Con este motivo, el periódico "Berliner Zeitung" hace constar que los mismos judíos reconocen en Stalin el ejecutor de su voluntad.

Del referido mensaje se desprende por otra parte que los semitas tratan de destruir al pueblo alemán y a sus aliados, y que los soviets y las naciones que les ayudan no desempeñan otro papel que el de potencias al servicio de las aspiraciones judías, de hegemonía mundial.

En opinión del "Berliner" no hay por qué tomar en serio los cantos bélicos de las proclamas de los judíos norteamericanos, y que solamente diez individuos de esta raza se han alistado voluntariamente en Nueva York para tomar parte en la lucha actual.

El diario "Berliner" termina diciendo: "Los judíos se darán más

prisa cuando se trate de acaparar clientela de médicos y abogados americanos movilizadas.—Efe.

Villamarta

La película de la simpatía:

La encuentro EN PARÍS

(Versión española)
estrenada ayer con general aprobación de distinguidísima concurrencia

UN ÉXITO
ROTUNDO
DE TRES MARAVILLOSOS
ARTISTAS

Claudette Colbert
Melvyn Douglas
Robert Young

Anuncios breves

PERDIDA reloj pulsera extraviado en la tienda del Cristo o esquina Medina e Higuera. Gratificarán Empresa "Los Amarillos".

VENDO recreo carretera Trebujena, desalquilado. Razón: Larga 32.

SE VENDE máquina de coser "Singer", gran lujo, muy barata, nueva. Gómez Carrillo, 2.

SE DESEA cocinera con buenos informes. Razón Manuel María González 2, duplicado.

LA CENTRAL. Semillas seleccionadas para siembra de hortalizas, forra geras y prateses; de la máxima garantía. Regina, 1-3-5. Teléfono, 21565. Sevilla. Sucursal en Jerez: San Pablo 16, Cosario Tarco.

COMPRO motocicleta pequeña buen estado, gomas nuevas. Caracuel 7, teléfono 1385.

SE VENDE molino harinero "La Aceña", en Bornos. Informes: San Agustín, 19.

VENDO tela metálica plateada para filtros. Máquina fotográfica. Granada, 5.

GALLETAS exquisitas. Bombones finos. Higos selectos. El "Número 3" Bizcocheros 16.

ALMONEDA. Muebles colchones. Doña Blanca 9, primero derecha. De 1 a 6.

SE COMPRAN barras de metal para sujeta alfombra escalera. Razón: Teléfono 1140.

MEDIAS. Se cogen carterillas a máquina. En trega en el día. Leal, 2.

CASA entera, espaciosa y cómoda, se alquila. Razón: Honda, 22.